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PRAV/145/2024 

MEMORANDUM O SPOLUPRÁCI 
 
 
Účastníci memoranda: 
 
Obchodné meno:                        Letové prevádzkové služby Slovenskej republiky, štátny podnik     

(v skratke „LPS SR, š. p.“) 
Sídlo: Ivanská cesta 93, 823 07 Bratislava 216 

IČO: 
Zapísaný v: 

35778458 
Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Pš, vložka č. 418/B 

Zastúpený: JUDr. Miroslav Boháč, riaditeľ 

(ďalej len „LPS SR, š. p.“) 
 
a 
 
Obchodné meno:  Jadrová energetická spoločnosť Slovenska, a. s. 

Sídlo: Tomášikova 22, 821 02 Bratislava 

IČO: 45337241 

Zapísaný v: 

 

Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sa, vložka 

č.4930//B 

Zastúpený: 

 

(ďalej len „JESS“) 

Ing. Tomáš Vavruška, predseda predstavenstva 

Ing. Roman Sporina, podpredseda predstavenstva 

 

 

 
(ďalej LPS SR, š. p. a JESS spolu aj ako „Účastníci Memoranda“) 

 
uzatvárajú 

 
MEMORANDUM O SPOLUPRÁCI 

(ďalej len „Memorandum“) 
 

Preambula 
 

Vláda Slovenskej republiky dňa 26. 07. 2023 prijala uznesenie č. 371/2023 k informácii o stave implementácie 
európskych štrukturálnych a investičných fondov k 30. júnu 2023 a implementácii Plánu obnovy a odolnosti 
Slovenskej republiky (ďalej len „Uznesenie vlády SR“). 
Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky (ďalej len „MH SR“) v súlade s Uznesením vlády SR udelilo 
dňa 31. 08. 2023 spoločnosti JESS poverenie č. 181739/2023-1060-411753 (ďalej len „Poverenie“) na 
zabezpečenie a realizáciu úloh vyplývajúcich z Memoranda o spolupráci zo dňa 31. 08. 2023 Reg. č.: 
288/2023-2060-1060, uzatvoreného medzi MH SR, IČO: 00 686 832, sídlo: Mlynské nivy 44/A, 821 09 
Bratislava a spoločnosťou JESS týkajúcich sa podpory zelenej transformácie v oblasti obnoviteľných zdrojov 
energie v rámci POO SR.  
 
Spoločnosť JESS je na základe Poverenia oprávnená na vykonanie všetkých a akýchkoľvek úkonov 
(faktických a/ alebo právnych) a krokov, ktoré sú v zmysle Uznesenia vlády SR potrebné a to na: 
 



2/5 

 

1. Implementáciu reformy 2 – Podpora zelenej transformácie v oblasti obnoviteľných zdrojov energie, 

čiastkové opatrenie 1-C19.R2_Vytvorenie metodík rozvoja veternej energie a prípravy a vytvorení pilotných 

oblastí vhodných na rozvoj veternej energie („go-to areas“) v zmysle komponentu 19 POO SR 

(REPowerEU) v oblasti podpory zelenej transformácie v oblasti obnoviteľných zdrojov energie v rámci 

Plánu obnovy a odolnosti Slovenskej republiky schváleného uznesením vlády SR č. 201 z 26. 04. 2023 

a Radou EÚ pre ekonomické a finančné záležitosti 14. 06. 2023, 

 

2. Zabezpečenie prípravy a vytvorenia Metodík rozvoja veternej energie a prípravy a vytvorení pilotných 

oblastí vhodných na rozvoj veternej energie („go-to areas“) v zmysle komponentu 19 POO SR 

(REPowerEU) v oblasti podpory zelenej transformácie v oblasti obnoviteľných zdrojov energie v rámci POO 

SR, ktorá bude pozostávať predovšetkým z nasledujúcich činností a úkonov:  

- realizácie výberu konkrétnych pilotných oblastí vhodných na rozvoj veternej energie („go-to areas“) v 

zmysle komponentu 19 POO SR (REPowerEU) v oblasti podpory zelenej transformácie v oblasti 

obnoviteľných zdrojov energie v rámci POO SR na základe Metodík rozvoja veternej energie,  

- zabezpečenia povoľovacích procesov potrebných na realizáciu rozvoja veternej energie vo vybraných 

pilotných oblastiach v podobe prípravy a realizácie výstavby veterných elektrární v zmysle príslušných 

všeobecne záväzných právnych predpisov, vrátane procesu posudzovan ia vplyvov navrhovanej 

činnosti na životné prostredie,  

- procesu posudzovania vplyvov strategického dokumentu na životné prostredie, územného konania, 

stavebného konania v rámci pilotných oblastí na rozvoj veternej energie;  

- zabezpečenia prípravy a realizácie nadväzujúcej výstavby veterných elektrární vo vybratých pilotných 

oblastiach;  

- zabezpečenie inštitucionalizácie budovania, rozvoja a správy pilotných oblastí určených pre rozvoj 

veternej energie a pod. 

 

S vyššie uvedenými povinnosťami JESS súvisí aj vytváranie a zabezpečenie zhotovovania návrhov, analýz, 
koncepcií, štúdií, reportov, žiadostí, podnetov, vysvetlení a iných obdobných dokumentov nadväzujúcich na 
preverenie a výber konkrétnych pilotných oblastí vhodných na rozvoj veternej energie („go-to areas“) v zmysle 
komponentu 19 POO SR (REPowerEU), zabezpečovania povoľovacích procesov potrebných na realizáciu 
rozvoja veternej energie a výstavby veterných elektrární.  
 
S cieľom zabezpečenia plnenia povinností JESS vyplývajúcich z Poverenia a Uznesenia vlády SR rešpektujúc 
pri vyššie uvedených procesoch na základe poznania vzťahov v lokalitách, dotknutých rozvojom veterných 
elektrární, a to predovšetkým umiestnenie dopravnej a technickej infraštruktúry, najmä objektov, zariadení 
a letových postupov slúžiacich na zabezpečenie plynulej a bezpečnej letovej prevádzky sa LPS SR, š. p., a 
JESS dohodli na uzatvorení Memoranda o spolupráci s nasledujúcim znením: 
 

1. Predmet Memoranda a rozsah spolupráce 
 

Účastníci Memoranda sa dohodli na spolupráci s cieľom plnenia úloh JESS vyplývajúcich z  Uznesenia vlády 
SR a Poverenia, a to najmä prihliadnuc, rešpektujúc a v nadväznosti na požiadavky zabezpečenia ochrany 
dopravnej a technickej infraštruktúry, najmä objektov, zariadení a letových postupov slúžiacich na 
zabezpečenie plynulej a bezpečnej letovej prevádzky nad lokalitami dotknutými rozvojom veterných elektrární 
a s týmto súvisiace použitie a/ alebo vytváranie a zabezpečenie zhotovovania návrhov, analýz, koncepcií, 
štúdií, reportov, žiadostí, podnetov, vysvetlení a iných obdobných dokumentov zo strany JESS (ďalej len 
„Podklady“), a to v nasledovnom rozsahu: 
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- Oblasť zabezpečenia ochrany dopravnej a technickej infraštruktúry, objektov, zariadení a letových 
postupov slúžiacich na zabezpečenie plynulej a bezpečnej letovej prevádzky: 

 
1. LPS SR, š. p., poskytnú na základe požiadaviek JESS informácie, údaje a dokumenty, najmä, 

analýzy, koncepcie, štúdie, reporty, vysvetlenia a iné obdobné dokumenty (ďalej len „Letecké 
informácie“), ktoré budú slúžiť pre preverenie možností umiestnenia jednotlivých častí veterných 
elektrární tak, aby bola zabezpečená ochrana dopravnej a technickej infraštruktúry, 
objektov, zariadení a letových postupov slúžiacich na zabezpečenie plynulej a bezpečnej letovej 
prevádzky nad lokalitami dotknutými rozvojom veterných elektrární. 
 

2. LPS SR, š. p., sú oprávnené predkladať Letecké informácie vo forme a nevyhnutnom rozsahu 
vhodnom na ich ďalšie spracovanie, s obsahom zodpovedajúcim naplneniu zámeru ochrany a 
zabezpečenia plynulej a bezpečnej letovej prevádzky nad lokalitami dotknutými rozvojom veterných 
elektrární, pričom budú poskytnuté v súlade so zákonnými požiadavkami na ochranu práva 
duševného vlastníctva.   
 

3. LPS SR, š. p., budú vždy riadne a včas informované zo strany JESS o každom použití a/alebo 
spracovaní a/alebo zámere použitia a/alebo spracovania Leteckých informácií, obzvlášť v prípade, ak 
by ich použitie akýmkoľvek spôsobom mohlo ovplyvniť plynulosť a bezpečnosť letovej prevádzky. 
JESS zabezpečí informovanie LPS SR, š. p., o použití a/alebo spracovaní a/alebo zámere použitia 
a/alebo spracovania Leteckých informácií na základe oznámenia, ktoré bude obsahovať popis úkonu, 
ktorý JESS uskutoční s Leteckými informáciami, ich popis a termín, resp. časový rozsah predmetného 
úkonu.  
 

4. V prípade prípravy a použitia akýchkoľvek dokumentov nadväzujúcich na Letecké informácie, JESS 
bude informovať LPS SR, š. p,. o ich aktuálnom stave. JESS je povinná prijať prípadné pripomienky 
LPS SR, š. p., k ich navrhovanému použitiu a/alebo spracovaniu Leteckých informácií v dokumentoch 
nadväzujúcich na Letecké informácie a tiež rešpektovať ich obsah. 
 

5. JESS bude konzultovať s LPS SR, š. p., potrebu a/alebo nevyhnutnosť zapracovania Leteckých 
informácií do Podkladov a zváži odporúčania LPS SR, š. p., na ich zapracovanie. JESS je oprávnená 
vykonať obsahové úpravy Leteckých informácií, len a výslovne v prípade, ak to umožňuje ich 
charakter, účel a je potrebné takéto úpravy vykonať pre naplnenie ich účelu použitia, pričom JESS ich 
obsah zohľadní a zapracuje do Podkladov tak, aby nedochádzalo k negatívnemu vplyvu zámerov 
súvisiacich s rozvojom veterných elektrární na plynulosť a bezpečnosť letovej prevádzky.  
 

- Poskytnutie údajov a dokumentov nadobudnutých a/alebo vyhotovených spoločnosťou JESS 
v súlade s Poverením a Uznesením vlády SR, ktorých obsah môže alebo má vplyv na zabezpečenie 
plynulej a bezpečnej letovej prevádzky:  

 
1. Spoločnosť JESS je na základe žiadosti LPS SR, š. p., oprávnená, nie však povinná predkladať im 

akékoľvek údaje a dokumenty, najmä Podklady nadobudnuté v súlade s Poverením a Uznesením 
vlády SR. 
 

2. Spoločnosť JESS je oprávnená predkladať Podklady LPS SR, š. p., vo forme a rozsahu vhodnom na 
ich ďalšie spracovanie,  s obsahom zodpovedajúcim naplneniu zámeru ochrany a zabezpečenia 
plynulej a bezpečnej letovej prevádzky nad dotknutými lokalitami, pri čom JESS poskytne Podklady 
v súlade s právami duševného vlastníctva a v rozsahu licencií, udelených spoločnosti JESS autormi 
Podkladov.   
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3. Spoločnosť JESS bude vždy riadne a včas informovaná zo strany LPS SR, š. p., o každom použití 

a/alebo spracovaní a/alebo zámere použitia a/alebo spracovania Podkladov. LPS SR, š. p.,  

zabezpečia informovanie JESS o použití a/alebo spracovaní a/alebo zámere použitia a/alebo 

spracovania Podkladov na základe oznámenia, ktoré bude obsahovať popis úkonu, ktorý LPS SR, 

š. p., uskutoční s Podkladmi, popis Podkladov a termín, resp. časový rozsah predmetného úkonu.  

 

4. V prípade prípravy akýchkoľvek dokumentov nadväzujúcich na Podklady, LPS SR, š. p., budú 

informovať spoločnosť JESS o ich aktuálnom stave a sú povinné prijať prípadné pripomienky 

spoločnosti JESS k navrhovanému použitiu a/alebo spracovaniu Podkladov v dokumentoch 

nadväzujúcich na Podklady. LPS SR, š. p., sú oprávnené vykonať obsahové úpravy Podkladov, len 

a výslovne v prípade, ak to umožňujú licenčné podmienky určené autormi Podkladov a ustanovenia 

príslušných právnych predpisov v oblasti práva duševného vlastníctva.  

 

- Vzájomná koordinácia zámerov a cieľov Účastníkov Memoranda vo vzťahu k zámeru rozvoja 

veterných elektrární na území Slovenskej republiky v súlade s Uznesením vlády SR a Poverením 

 

1. Účastníci Memoranda budú vzájomne koordinovať svoje činnosti dané zákonom a/alebo 

predstavujúce podstatu, dôvod a účel ich existencie tak, aby eliminovali riziká vzájomného marenia 

realizácie svojich cieľov, povinností a investičných zámerov, ktoré by mohli vyplynúť: 

1.1 na strane JESS z procesu zabezpečenia plynulosti a bezpečnosti letovej prevádzky, ochrany 

dopravnej a technickej infraštruktúry, zariadení, objektov a letových postupov slúžiacich na 

zabezpečenie plynulej a bezpečnej letovej prevádzky nad lokalitami dotknutými rozvojom 

veterných elektrární  

1.2 na strane LPS SR, š. p., z procesu uskutočňovania cieľov, povinností a úloh JESS podľa 

Poverenia a Uznesenia vlády SR.  

 
2. Záverečné ustanovenia 

 
2.1 Účastníci Memoranda sa dohodli, že Memorandum sa spravuje právnymi predpismi Slovenskej republiky 

a na akékoľvek ustanovenie Memoranda odporujúce právnemu poriadku Slovenskej republiky sa 
neprihliada, pričom plnenie záväzkov z Memoranda je založené výlučne na dobrovoľnosti ich plnenia 
účastníkmi Memoranda. 
 

2.2 Toto Memorandum nezakladá žiadnemu účastníkovi právo alebo práva alebo právomoc alebo 
splnomocnenie vo vzťahu k inému účastníkovi, na základe čoho by bol oprávnený ktorýkoľvek účastník 
uzatvárať zmluvné vzťahy v mene, na účet a/alebo výslovne v prospech iného účastníka a/alebo vo 
svojom mene na účet a v neprospech iného účastníka. 

 

2.3 Používanie ochranných známok, loga alebo iného duševného vlastníctva, či užívanie duševného 
vlastníctva ktoréhokoľvek účastníka Memoranda je možné len na základe osobitnej písomnej dohody. Inak 
je používanie ochranných známok, loga alebo iného duševného vlastníctva, či užívanie práv duševného 
vlastníctva ktoréhokoľvek účastníka Memoranda iným účastníkom Memoranda neprípustné a výslovne 
vylúčené. 

 
2.4 Toto Memorandum je možné meniť a/alebo dopĺňať len v chronologickom poradí riadne očíslovaných 

písomných dodatkov podpísaných všetkými účastníkmi Memoranda. 
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2.5 Toto Memorandum nadobúda platnosť dňom jeho podpisu všetkými účastníkmi Memoranda a účinnosť 
dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv. Memorandum sa uzatvára na 
dobu určitú, a to do splnenia míľniku a cieľa reformy 2 – Podpora zelenej transformácie v oblasti 
obnoviteľných zdrojov energie, čiastkové opatrenie 1 – C19.R2.: Vytvorenie metodík a pilotných oblastí 
vhodných na rozvoj veternej energie („go-to areas“) POO SR. Memorandum je možné ukončiť vzájomnou 
písomnou dohodu účastníkov Memoranda. 
 

2.6 Účastníci Memoranda vyhlasujú, že toto Memorandum uzavreli slobodne, po vzájomnej dohode, nie v 
tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok, ich prejavy sú dostatočne jasné, určité, vážne a 
zrozumiteľné, podpisujúce osoby sú oprávnené na podpis Memoranda a na znak súhlasu s jeho obsahom 
Memorandum vlastnoručne podpisujú. 

 
2.7 Memorandum je vyhotovené v štyroch vyhotoveniach, pričom JESS dostane dve vyhotovenia a LPS SR, 

š. p., dve vyhotovenia.  
 
 
 
V Bratislave, dňa     V Bratislave, dňa 
        
Letové prevádzkové služby Slovenskej republiky, Jadrová energetická spoločnosť Slovenska, a. s. 
štátny podnik, (v skratke „LPS SR, š. p.“) 
 
 
 
 
            

 
...........................................................   ..................................................... 
JUDr. Miroslav Boháč                                   Ing. Tomáš Vavruška 
riaditeľ       predseda predstavenstva 
 
 
   
 
    
 
  
       ....................................................... 
       Ing. Roman Sporina 

podpredseda predstavenstva 
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